## **Payment methods:**

(1) By wire transfer or telegraphic transfer in CHINA (ONLY accept transfer from company/organization account)

賬戶名: 廣州市香港科大霍英東研究院

賬號: 739357746337 開戶行:中行廣州蒲洲支行

(2) By bank transfer or wire transfer in HK:

Bank: Hang Seng Bank Limited, UST Branch

**Bank Address:** Hang Seng Bank Limited

Room G030, The HKUST,

Clearwater Bay, Kowloon, Hong Kong

024-361-008071-669 Bank Account No:

**Bank Account Name:** The Hong Kong University of Science and Technology

**SWIFT Code:** HASE HKHH

Please submit a copy of the transfer receipt together with the registration form by e-mail to"wrf2015@ust.hk".

(3)	By cheque and payable to "The Hong Kong University of Science and Technology":				
	Name of Bank:			Cheque no.: _	
(4)					
	Exp. Date: : CCV number: Name of Card holder:				
	Total Amount:				
	Signature:				

Please mail the cheque or the authoziation slip for charging to your credit card together with the registration form to :

The Hong Kong University of Science and Technology Institute for the Environment Clear Water Bay Kowloon

Hong Kong

Attn: Dorothy CHAN